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• Dobrý den, 

• zde posílám zápisky (obrázky jsou pro ilustraci) 
ze zeměpisu pro týden 2.-6.11.2020. Zápisky 
přepsat do sešitu a přečíst si str. 22-25 v 
učebnici. 

• Za úkol máte zodpovědět testové otázky ze 
zeměpisu do 8.11.2020. 



Překážky rozvoje chudých zemí 

• Nízká produktivita práce 



Obr. 3 
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Technologická zaostalost 
 
Špatný sociální systém 



Překážky rozvoje chudých zemí - zápis 

• Slabá produktivita hospodářství (neúčinné nástroje a 
metody) – řešení rekvalifikace 

• Nízká úroveň vzdělanosti 

• Technologická zaostalost 

• Slabý sociální systém a instituce (bezdomovci, gangy, 
úmrtnost) 

• Fyzickogeografické faktory (podnebí, krajina, …) 

• Fungující instituce (platné zákony, zvyky, ochrana 
vlastnických práv, rovnost,…) 

• Rozložení politické a ekonomické moci na mezinárodní 
úrovni (nerovné pozice států, dotace, nerovný přístup) 



Bludný kruh chudoby 

 



 



 Co je chudoba a co s ní souvisí? - 

zápis 
Chudoba je subjektivně vnímán. 
(ČR,USA,Etiopie,Peru). 
Chudoba úzce souvisí s problémy se zajištěním 
výživy obyvatelstva na Zemi. 
• Extrémní materiální strádání (1USD na 

den/obyvatel) 
• Zahraniční zadluženost zaostalých zemí = 

bludný kruh. 
• Zajištění humanitární pomoci (Afrika, 

Bangladéš, Indie…) 
• Samozásobitelské zemědělství (práce) 
• Nedostatek potravy (zelená revoluce) 


